

В Первомайском районе по факту обнаружения тела мужчины после тушения пожара возбуждено уголовное дело



29 июня 2016 года около 2 часов в квартире дома 14 по улице Новоселов в Первомайском районе города Новосибирска в ходе тушения пожара с многочисленными колото-резанными ранениями обнаружено тело мужчины, 1975 г.р. По данному факту следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск СУ СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе осмотра тела потерпевшего эксперты насчитали около 40 ножевых ранений. Кроме того, в ходе тщательно проведенного осмотра места происшествия, а также опросов родственников, следователи установили, что из квартиры потерпевшего похищено имущество.

Благодаря грамотно организованному и в кратчайшие сроки проведенному ряду следственных

действий и оперативно-розыскных мероприятий, следователями СКР совместно с оперативными сотрудниками удалось установить личность подозреваемого. Им оказался сосед потерпевшего, 1973 г.р., неоднократно распивавший с ним спиртное. В ходе проведенного обыска в его квартире было обнаружено похищенное имущество. На данный момент, на основании уже имеющихся доказательств, включая данные осмотра места происшествия, обысков, и показания свидетелей, наиболее вероятной является версия, что после совместного распития спиртного между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему ножевые ранения, после чего поджог квартиру и с места совершения преступления скрылся, похитив при этом имущество.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. В ближайшее время подозреваемому планируется предъявить обвинение, а также ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1050892>